



Я выбираю жизнь!

В рамках реализации мероприятий антинаркотического месячника 30 июня в Андреевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел конкурс детского рисунка «Я выбираю жизнь!».

Конкурс проводился в целях привлечения внимания детей к необходимости регулярных занятий физкультурой и спортом, а также пропаганды здорового образа жизни. Каждый участник творчески подошёл к конкурсу и отразил в рисунках свое видение здорового образа жизни. Победительницей конкурса стала ученица 2 класса Андреевской основной общеобразовательной школы С. Давыдова .